

Executie lucrari pentru obiectivul de investitii: "Modernizarea infrastructurii rutiere afectate de viiturile din cursul anului 2019, in comuna Boghicea, județul Neamț"

I.D.: 75767514

Data publicarii	28.11.22	Coduri CPV	45233140-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 16.219.283,28 RON - 16.219.283,28 RON

Descriere: Executie lucrari pentru obiectivul de investitii: "Modernizarea infrastructurii rutiere afectate de viiturile din cursul anului 2019, in comuna Boghicea, județul Neamț" Necesitatea investiției - situația actuală Prin prezenta documentație se propun măsuri în vederea prevenirii inundațiilor, precum și refacerea unor tronsoane ale infrastructurii rutiere care au fost afectate de ploi. Afectarea acestora este documentată în cadrul proceselor verbale privind constatarea și evaluarea pagubelor produse în comuna Boghicea ca urmare a precipitațiilor înregistrate numărul: PV nr. 142/05.06.2019 întocmit pentru constatarea și evaluarea pagubelor produse în comuna Boghicea de către comisia numita prin ordinul prefectului nr. 217/03.06.2019. Analizând necesitățile comunității privind starea drumurilor aflate în administrarea Comunei Boghicea, se consideră prioritar pentru asigurarea cadrului de dezvoltare economico-comercial al acesteia. Structura rutieră actuală este una improprie traficului auto și a circulației pietonale datorită inundațiilor frecvente din zonă. Circulația vehiculelor și autovehiculelor se desfășoară anevoios în orice anotimp, nefiind asigurate condiții minime pentru viață și activitatea locuitorilor. Starea precară a drumurilor influențează negativ viața și activitatea locuitorilor Comunei Boghicea. Suprafață ocupată: 92.112,00 mp, nu necesită exproprieri și nu face obiectul unor litigii în curs de soluționare în instanțele judecătorești. Executia lucrarilor se va realiza in termen de 15 luni de la emiterea ordinului de incepere. Durata de execuție și graficul de eşalonare a investiției, cuprinde și timpul frigos. Sistarea lucrărilor pe perioada 15 noiembrie - 15 martie, se va face (după caz), doar în baza graficelor cu temperaturile înregistrate în zona amplasamentului lucrării, pe perioada solicitată, grafice furnizate de către Administrația Națională de Meteorologie.
